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JE NYNÍ TAK SNADNÉ JAKO 1-2-3
Hledáte uživatelsky přívětivý nástroj pro rychlou, snadnou a bezplatnou konverzi formátu .PDF do formátu .TIFF? Už jste ho našli: je to náš dokonalý konvertor souborů!

Vyberte obrázky
Nebo přetáhněte a pusťte nebo

*K převodu můžete současně vybrat maximálně 2 soubory o velikosti do 100 MB každý. K dispozici je 10 konverzí denně
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Převod PDF do TIFF
Rychlý převodník souborů PDF do formátu TIFF, na který se můžete spolehnout kdykoli a kdekoli.
Dokumenty PDF jsou vhodnou volbou pro bezpečnou a profesionální prezentaci textu, obrázků a grafiky. Jsou uspořádané a hůře se s nimi manipuluje než s jinými formáty, což zaručuje, že je může otevřít pouze zamýšlený příjemce a může si být jistý jejich integritou. Na druhou stranu to ztěžuje extrakci nebo změnu obrázků vložených do takového souboru.
Změna formátu PDF na TIFF je nejlepší volbou, pokud chcete zachovat kvalitu konečného výsledku. Formát TIFF se mnohem snáze upravuje v programech, jako je Photoshop, a zůstává stejně ostrý a jasný jako v době vytvoření bez ohledu na to, kolik změn provedete.



Převod PDF do TIFF zdarma bez podezřelého stahování nebo skrytých poplatků
Možnost převodu PDF na TIFF v Img Converter vám umožní zachovat čistotu dokumentu a zároveň z něj snadno extrahovat obrázky. Proces je jednoduchý díky atraktivnímu rozhraní, které zvládnete během několika sekund. Pro ještě větší pohodlí můžete měnit velikost výsledného souboru nebo pracovat se dvěma soubory najednou.
Vše se odehrává na hlavní stránce aplikace Img Converter. Nebudete vyzváni k vyplňování formulářů ani ke stahování čehokoli. Služba je pro všechny zdarma.



Jak převést PDF na TIFF jen pomocí prohlížeče
Každý, kdo umí zacházet s myší, může během několika sekund používat i IMG Converter. Zde je vše, co potřebujete vědět, abyste mohli začít ve třech jednoduchých krocích:
KROK 1

Nahrajte soubor(y)
Přetáhněte soubor PDF na zvýrazněnou oblast nebo jej vyhledejte pomocí dialogového okna. Nezáleží na tom, zda dokument ukládáte lokálně nebo prostřednictvím služeb, jako je Dropbox a Disk Google.


TIFFKROK 2

Vyberte formát TIFF
Po dokončení nahrávání se zobrazí rozbalovací nabídka obsahující širokou škálu formátů. Vyberte z ní možnost "do TIFF" a začněte převádět.


KROK 3

Stáhněte si převedený soubor
Váš soubor TIFF bude za chvíli připraven. Po dokončení převodu jej jako obvykle uložte do svého zařízení.




Celková rychlost konverze
4.7(112991 hlasů)


Pro odhad konverze musíte převést a stáhnout libovolný soubor!

Jsme si jisti, že se vám náš konvertor obrázků bude velmi líbit. Je tak uživatelsky přívětivý, že po jednom vyzkoušení tohoto nástroje jej budete používat pokaždé, když budete mít soubor k převodu!
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